



ANUNCIO

Advertido error en el anuncio publicado en el BOP de Albacete nº 118 de 11-10-2019 por el que se hace pública la lista definitiva de admitidos y excluidos, la composición de la Comisión de Valoración y el día de inicio del concurso para la provisión de 3 plazas de Policías Locales mediante el sistema de movilidad, se ha procedido a su rectificación mediante Resolución de la Alcaldía nº 562 de 14-10-2019, según el siguiente detalle:

Rectificar el error consistente en la designación de D^a María del Rocío Ruiz Luque como Presidenta de la Comisión de Valoración, no siendo ésta la Vocal de mayor edad, de conformidad con la cláusula 6^a de las bases de la convocatoria, de forma que:

Donde dice:

- Presidente/a:
 - Titular: D^a María del Rocío Ruiz Luque (Ayto. de La Roda).
 - Suplente: D^a Josefa Ángela Picazo García (Ayto. de La Roda).
- Vocales:
 - (...)
 - Titular: D. Jesús Ángel López Moreno (Ayto. de Villarrobledo).
 - Suplente: D. Pascual de la Cruz Alcañiz (Ayto. de Villarrobledo).

Debe decir:

- Presidente/a:
 - Titular: D. Jesús Ángel López Moreno (Ayto. de Villarrobledo).
 - Suplente: D. Pascual de la Cruz Alcañiz (Ayto. de Villarrobledo).
- Vocales:
 - (...)
 - Titular: D^a María del Rocío Ruiz Luque (Ayto. de La Roda).
 - Suplente: D^a Josefa Ángela Picazo García (Ayto. de La Roda).

Lo que se hace público para general conocimiento de los interesados.

La Roda, a 15 de octubre de 2019
(Documento firmado electrónicamente)



**Anuncio BOP y TABLON - Rectificación error composición Comisión Valoración - 3
Policías movilidad - AYUNTAMIENTO DE RODA, LA - Cod.1299463 - 15/10/2019**

Hash SHA256:
f0TytDWmlOoVn2bg
XQxs0eZEHn91ae20
C0DV5ZWN4Yo=

Documento firmado electrónicamente.

Puede verificar su autenticidad en la dirección <https://sede.dijupalba.es/csv/>

Código seguro de verificación: PAU6V9-T7TGN7TU

Pág. 1 de 1